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Avvertenze generali

. A Importanti istruzioni per la sicurezza delle persone: LEGGERE
ATTENTAMENTE!

« |'installazione, la programmazione, la messa in servizio e la manu-
tenzione devono essere effettuate da personale qualificato ed esperto
e nel pieno rispetto delle normative vigenti.

« Indossare indumenti e calzature antistatiche nel caso di intervento
sulla scheda elettronica.

« Conservare queste avvertenze.

Togliere sempre I'alimentazione elettrica durante le operazioni di pu-
lizia 0 di manutenzione.

« |l prodotto deve essere destinato solo all'uso per il quale & stato
espressamente studiato. Ogni altro uso & da considerarsi pericoloso.
« |l costruttore non pud comunque essere considerato responsabile per
eventuali danni derivanti da usi impropri, erronei ed irragionevoli.

Descrizione

Modulo slave per la gestione da remoto di una o pili automazioni CAME,
mediante CAMEConnect, dotato di 2 ingressi digitali, 2 uscite rele, tra-
smettitore radio 868 MHz, interfaccia 485.

A Il dispositivo & dotato di una antenna filare esterna che non deve
essere rimossa.

A Non installare pit dispositivi radio ad una distanza inferiore a 4
metri I'uno dall’altro.

I\ posizionare il dispositivo pill in alto possibile dal suolo, lontano
da strutture metalliche o di cemento armato.

A Il dispositivo funziona solo se abbinato ad un modulo master
RGSM001 o RETHOO01.

Descrizione delle parti

@ LED CONNECT (r0ss0).
@ Pulsante P1 per il reset o riavvio del modulo.

Premuto per 10 secondi riporta il modulo alle condizioni di fabbrica
(reset); premuto per pit di 3 secondi e poi rilasciato, riavvia il modulo.

© LED OUT 1 (rosso), @ LED OUT 2 (r0ss0),
© LED POWER (verde).
@ Scheda RSE, da inserire nei quadri comando Came.

LED di segnalazione

Legenda simbologia LED

= Spento, ™= Acceso,

= Lampeggia ogni 3 secondi,

= | ampeggia 1 volta al secondo,
ampeggia 5 volte al secondo.

Significato delle segnalazioni

@ LED CONN (fosso)

== Connesso al modulo master (RGSM0OT),

= Non connesso al modulo master, oppure modulo master non con-
nesso a CAMEConnect.,

= Aggiornamento firmware in corso.

© LED OUTT (rosso)

= Rele 1 aperto, ™= Rele 1 chiuso.

@ LED OUT2 (r0ss0)

= Relé 2 aperto, ™= Rele 2 chiuso.

© LED POWER (verde)

= Modulo non alimentato,

== \lodulo alimentato e connesso al modulo master,
odulo non configurato (condizione di fabbrica),
= Pulsante P1 premuto.

Descrizione cablaggi

Giallo - 1 Ingresso 1 - 24V DC (max).
Nero - GND  Comune Ingressi.

Bianco - 12 Ingresso 2 - 24V DC (max).
Rosso - 01 Rele 1, NO - 30V DC - 1A (max).
Blu - 02 Rele 2, NO - 30V DC - 1A (max).

Descrizione morsetti

PIN A interfaccia 485.
B  PIN B interfaccia 485.
2 GNDCRP - Alimentazione.
10 + Alimentazione.

Dati tecnici

Tipo RSLV0O1
Alimentazione AC (V) 12+30
Alimentazione DC (V) 12+35
Consumo (mA) 50

Tipo RSLV0O01
Potenze segnale radio 869,5MHz (dBm) 14
Portata segnale radio 869,5MHz in area libera (m) 100
Ingressi digitali (V DC max) 24
Uscite relé (V DC max) 30
Uscite rele (A max) 1
Lunghezza massima del cavo collegato alle uscite rele (m) < 100
Lunghezza massima del cavo collegato all'uscita 485 (m) < 1000
Temperatura di esercizio (°C) -20+70

Collegamenti

A\ Prima di ogni operazione di collegamento, & OBBLIGATORIO
SCOLLEGARE L'ALIMENTAZIONE.

A\ Nel caso il dispositivo non sia alimentato da quadro
Came, assicurarsi che I’alimentazione fornita sia provvista di
alimentazione in corrente non superiore a 1A.

A\ Nel caso di collegamento a quadro comando CAME dotato di CRP
mediante morsetto A-B-GND, alimentare il modulo solo da morsetti
2-10 del quadro stesso.

Collegamento di una singola automazione G

Collegare il modulo alla scheda elettronica sui morsetti (10-2) con un
cavo in PVC FROR 2 x 0,5 (@ (lunghezza max 3 m).

Collegare il modulo sui morsetti (A-B-2) con un cavo tipo UTP
CAT5 - AWG24 (© e, se prevista dall'automazione, inserire la sche-
da RSE (®.

Fare riferimento alla tabella di compatibilita del modulo (*).

Collegamento di pit automazioni

Collegare il modulo a una delle schede elettroniche sui morsetti (10-2)
con un cavo in PVC FROR 2 x 0,5 @ (lunghezza max 3 m) ed eseguire
un collegamento RS-485 (in modalita entra-esci) sui morsetti (A-B) con un
cavo tipo UTP CAT5 - AWG24 ©;

A lunghezza massima cavo UTP CAT5,1000 m (totali).

Se necessario, inserire la scheda RSE (® (fare riferimento alla tabella di
compatibilita del modulo (%) e impostare un numero di periferica per ogni
scheda (vedi funzione [numero periferica] nel manuale dell'automazione
o del quadro comando).

Tutte le automazioni connesse al modulo devono avere Baud rate
impostato a 38400 (vedi funzione [modifica velocita COM] nel manuale
dell'automazione o del quadro comando).

(*) La tabella di compatibilita del modulo e disponibile al seguente

indirizzo: http://www.cameconnect.net/came/docs/
cameconnect compliant devices.html.

Collegamento di automazioni non CRP @

Utilizzando le uscite a rele & possibile comandare fino ad un mas-
simo di 2 automazioni mediante CAMEConnect.

Installazione

Fissare il modulo alle guide DIN se presenti nell'automazione.

I' modulo puo essere installato anche esternamente purché opportuna-
mente fissato in un contenitore con almeno grado 1P44.

Al dispositivo deve sempre essere installato lontano da superfici e
oggetti metallici. In ogni caso la scheda elettronica non deve essere
inserita in contenitori metallici.

Configurazione

L'associazione del modulo RSLV0O1 (slave) ad un modulo RGSMO0O01
(master) deve essere eseguita dal proprio account CAMEConnect uti-
lizzando il keycode stampato sull'etichetta, seguendo le indicazioni
dei manuali CAMEConnect Automazioni disponibili nella sezione docu-

mentazione del sito: http://www.cameconnect.net/came/

pages/documentazione elenco.html.

/A Prima di essere associato ad un nuovo modulo RGSM001 (ma-
ster), il modulo RSLV0O01 (slave) deve essere riportato alle condizioni
di fabbrica (pulsante P1 premuto per 10 secondi).

II'prodotto & conforme alle direttive di riferimento vigenti.

Dismissione e smaltimento. Non disperdere nell’ambiente I'imbal-
laggio e il dispositivo alla fine del ciclo di vita, ma smaltirli seguendo le
norme vigenti nel paese di utilizzo del prodotto. | componenti riciclabili
riportano simbolo e sigla del materiale.

| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE SONO DA RITENERSI SU-
SCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA OBBLIGO DI PREAWVISO.
LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.


http://www.cameconnect.net/came/docs/cameconnect_compliant_devices.html
http://www.cameconnect.net/came/docs/cameconnect_compliant_devices.html
http://www.cameconnect.net/came/pages/documentazione_elenco.html
http://www.cameconnect.net/came/pages/documentazione_elenco.html
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General Precautions

<A Important safety instructions. READ CAREFULLY

« Installing, programming, commissioning and maintenance must
only be done by qualified, expert staff and in full compliance with
the applicable law.

« Wear antistatic protective clothing and footwear when working on
the control board.

« Keep these precautions.

Always cut off the mains power when doing cleaning and mainte-
nance jobs.

« This product must only be used for the purpose for which it was
designed. Any other use is dangerous.

« The manufacturer declines all liability for any damage as a result of
improper, incorrect or unreasonable use.

Description

Slave module for remote control and management of one or more CAME
operators, via CAMEConnect, featuring two digital inputs, two relay out-
puts, 868 MHz radio transmitter and 485 interface.

A The device is equipped with an external wire antenna which
must not be removed.

/Do not install radio devices less than four meters apart.

A Place the device as high up as possible from the ground, away
from any metal or reinforced concrete structures.

AThis module only works when paired with an RGSM001 or
RETHO01 master module.

Description of parts

© CONNECT LED (red).
@ P1 button for resetting or rebooting the module.

Press and hold for 10 seconds to restore the module to factory settings
(reset); press and hold for 3 seconds and then release to restart the
module.

© 0UT 1 LED (red), @ OUT 2 LED (red),
© POWER LED (green).
@ RSE card for Came control panels.

Warning LEDs
LED key

0 QOff, === Qn,

= Flashes every three seconds,
Flashes once per second,
Flashes five times per second.

Warning key

@ CONN LED (red)

== (Connected to the master module (RGSM001),

1 Not connected to the master module, or the master module is not
connected to CAMEConnect.,

= Firmware update underway.

© OUT1 LED (red)

T Relay 1 open, ™= relay 1 closed.

@ 0UT2 LED (red)

T Relay 2 open, ™= relay 2 closed.

© POWER LED (green)

= Module is powered off,

== \lodule is powered up and connected to the master module,
Module is not configured (only factory settings),

=i P1 button pressed.

Description of the cables

Yellow - 11 Input 1 - 24V DC (max).

Black - GND Common inputs.

White -12  Input 2 - 24V DC (max).

Red - 01 Relay 1, N.O. - 30V DC - 1A (max).
Blue - 02 Relay 2, N.O. - 30V DC - 1A (max).

Description of the terminals

A PINAinterface 485.

B  PIN B interface 485.

2  GND CRP - Power supply.
10 + Power supply.

Technical data

Type RSLV001
Power supply AC (V) 121030
Power supply DC (V) 121035
Consumption (mA) 50

FAO1023M4A - ver. 1 - 11/2017

Type RSLV0O1
Radio power ratio 869.5MHz (dBm) 14
Range of the 869.5MHz radio signal in a free area (m) 100
Digital inputs (V DC max) 24
Relay outputs (V DC max) 30
Relay outputs (A max) 1
Maximum length of the cable connected to the relay

outputs (m) <100
m§X|mum length of the cable connected to the 485 output <1000
Operating temperature (°C) -20t0 70

Connections

A\ Before making any connections, YOU MUST DISCONNECT THE
MAINS POWER.

AIf the device is not powered by a Came panel, ensure that
the power supply has current not greater than 1A.

/\ Where the device is connected to a CAME control panel equipped
with CRP via terminal A-B-GND, power the module only from termi-
nals 2-10 on the panel itself.

Connecting a single operator

Connect the module to the control board via terminals (10-2) with a 2 x
0.5 PVC FROR cable @ (length max. 3 m).

[ Connect the module to terminals (A-B-2) using a UTP CAT5 - AWG24
cable(© and, if the operator is set up to do so, insert the RSE card(®).
Please refer to the module compatibility table.

Connecting to several operators

Connect the module to one of the control boards on terminals (10-2),
using a PVC FROR 2 x 0.5 cable@ (max. length 3 m) and make an
RS-485 connection (in enter-exit mode) on terminals (A-B), using a UTP
CATS5 - AWG24 cable (©;

/A maximum length of UTP CAT5 cable 1000 m (total).

If necessary, insert the RSE card (® (please refer to the module compat-
ibility table *) and set a peripheral number for each card (see [peripheral
number] function in the operator or control panel manual).

All of the operators connected to the module must have their Baud
rate set to 38400 (see [edit COM speed] function in the operator or
control panel manual).

(*) The module compatibility table is available via the following

link: http://www.cameconnect.net/came/docs/
cameconnect _compliant devices.html.

Connecting non-CRP operators
Using the relay outputs you can control up to two operators via CAME-
Connect.

Installation

Fit the module to the DIN rails, if these are present on the operator.
The module can also be installed externally, provided it is soundly an-
chored, inside casing that is at least IP44 rated.

A\ The device must always be installed well away from metal sur-
faces and objects. In any case, the control board must not be fitted
inside metal containers.

Configuration

The RSLV0O1 slave module must be associated with an RGSM001
master module from your own CAMEConnect account, using the key
code printed on the label. Follow the instructions in the CAMEConnect
operator manuals available in the documentation section at hﬁ[)://
www.cameconnect.net/came/pages/documentazi-
one_elenco.html.

/\ Before being able to associate the RSLV001 slave module to an
RGSMO001 master module, the slave module must first be restored to
its factory settings. To do this, press P1 for 10 seconds.

The product complies with the relevant directives in force.

Decommissioning and disposal. Dispose of the packaging and the
device at the end of its life cycle responsibly, in compliance with the
laws in force in the country where the product is used. The recyclable
components are marked with a symbol and the material's ID marker.
THE DATA AND INFORMATION SHOWN IN THIS MANUAL ARE TO BE CONSIDERED AS
SUBJECT TO CHANGE AT ANY TIME AND WITHOUT THE NEED FOR ANY ADVANCE
WARNING. MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE INDICATED, ARE IN MILLIME-
TRES.

Instructions générales

« I\ Instructions importantes pour la sécurité des personnes : A LIRE
ATTENTIVEMENT !

« Linstallation, la programmation, la mise en service et I'entretien
doivent étre effectués par du personnel qualifié et dans le plein respect
des normes en vigueur.

« Porter des vétements et des chaussures antistatiques avant d'interve-
nir sur la carte électronique.

« Conserver ces instructions.

Toujours couper le courant électrique durant les opérations de nettoyage
ou d'entretien.

« Ce produit ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il a été
expressément congu. Toute autre utilisation est a considérer comme
dangereuse.

« Le fabricant décline toute responsabilité en cas d'éventuels dom-
mages provoqués par des utilisations impropres, incorrectes et dérai-
sonnables.

Description

Module esclave pour la gestion a distance d’un ou de plusieurs auto-
matismes CAME, par le biais de CAMEConnect, doté de 2 entrées nu-
mériques, 2 sorties relais, 1 émetteur radio 868 MHz, 1 interface 485.
A ne jamais enlever I'antenne filaire dont le dispositif est doté.
A Ne pas installer les dispositifs radio a une distance inférieure a
4 metres I'un de I'autre.
A Positionner le dispositif le plus haut possible par rapport au sol et
aI'écart de toute structure en métal ou en béton armé.
A Ce dispositif ne fonctionne que s'il est associé a un module
maitre RGSM001 ou RETH001.

Description des parties

@ LED CONNECT (rouge).
@ Bouton P1 pour la remise & zéro ou le rallumage du module.

L'enfoncer pendant 10 secondes pour réinitialiser le module aux confi-
gurations d’usine (reset) ; I'enfoncer pendant plus de 3 secondes puis le
relacher pour remettre le module en marche.

© LED OUT 1 (rouge), @ LED OUT 2 (rouge),
© LED POWER (verte).
@ Carte RSE, a insérer sur les armoires de commande Came.

Voyants de signalisation

Légende symboles voyants

= Fteint, ™= Allumé, = Clignote toutes les 3 secondes,
== Clignote toutes les seconde Clignote 5 fois par seconde.

Signification des signalisations

@ LED CONN (rouge)

== Connecté au module maitre (RGSM001),

= Non connecté au module maitre ou module maitre non connecté
a CAMEConnect.,

= Mise a jour du firmware en cours.

© LED 0UTT (rouge)

= Relais 1 ouvert, ™= Relais 1 fermé.

@ LED OUT2 (rouge)

= Relais 2 ouvert, ™= Relais 2 fermé.

© LED POWER (verte)

= Module hors tension,

== |\lodule alimenté et connecté au module maitre,
Module non configuré (condition d’usine),

= Bouton P1 enfoncé.

Description des cablages

Jaune - 11 Entrée 1 - 24 VDC (max.).

Noir - GND  Commun Entrées.

Blanc - 12 Entrée 2 - 24 VDC (max.).

Rouge - 01  Relais 1, NO - 30 VDC - 1A (max.).
Bleu - 02 Relais 2, NO - 30 VDC - 1A (max.).

Description des bornes

PIN A interface 485.
B  PINBinterface 485.

2 GNDCRP — Alimentation.
10 + Alimentation.

Données techniques
Type RSLV0O1
Alimentation AC (V) 12-30
Alimentation DC (V) 12-35
Consommation (mA) 50

Type RSLV001
Puissance signal radio 869,5MHz (dBm) 14
Portée signal radio 869,5MHz en champ libre (m) 100
Entrées numériques (VDC max.) 24
Sorties relais (VDC max.) 30
Sorties relais (A max.) 1
Longueur maximum du cable connecté aux sorties relais (m) < 100
Longueur maximum du cable connecté a la sortie 485 (m) < 1000
Température de fonctionnement (°C) -20+70

Connexions

A\ IL FAUT, avant chaque opération de connexion, METTRE HORS
TENSION.

A\ Si le dispositif n’est pas alimenté par une armoire CAME,
s’assurer que le courant de I'alimentation fournie ne dé-
passe pas 1A.

A\ En cas de connexion, par le biais d’'une borne A-B-GND, a une
armoire de commande CAME dotée de CRP, n’alimenter le module
que par les bornes 2-10 de I'armoire elle-méme.

Connexion d'un seul automatisme

Connecter le module a la carte électronique sur les bornes (10-2) a
I'aide d’un céble en PVC FROR 2 x 0,5 @ (longueur max. 3 m).
Connecter le module sur les bornes (A-B-2) a I'aide d’un cable UTP
CAT5 - AWG24 (© et insérer I'éventuelle carte RSE (®.

Se référer au tableau de compatibilité du module ().

Connexion de plusieurs automatismes

Connecter le module a I'une des cartes électroniques sur les bornes
(10-2) & l'aide d’un cable en PVC FROR 2 x 0,5 @ (longueur max. 3
m) et effectuer une connexion RS-485 (en mode entrée-sortie) sur les
bornes (A-B) & I'aide d’un cable UTP CAT5 - AWG24 (© ;

A\ longueur maximum du cable UTP CAT5,1000 m (au total).
Installer, si nécessaire, la carte RSE (® (se référer au tableau de com-
patibilité du module *) et configurer un numéro de périphérique pour
chaque carte (voir fonction [numéro périphérique] sur le manuel de I'au-
tomatisme ou de I'armoire de commande).

Tous les automatismes connectés au module doivent avoir une
valeur Baud rate a 38400 (voir fonction [modifier vitesse COM] sur le
manuel de I'automatisme ou de I'armoire de commande).

() Le tableau de compatibilité du module est disponible a I'adresse

suvante :  http://www.cameconnect.net/came/docs/
cameconnect compliant_devices.html.

Connexion d’automatismes sans CRP

Les sorties relais permettent de commander jusqu’a 2 automatismes
par le biais de CAMEConnect.

Installation

Fixer le module aux éventuels rails DIN de I'automatisme.

Le module peut également étre installé a I'extérieur pourvu qu'il soit fixé
dans un boftier avec au moins un degré IP44.

A\ Le dispositif doit toujours étre installé a I'écart de toute surface
et de tout objet métalliques. Ne pas loger la carte électronique dans
des boitiers métalliques.

Configuration

L'association du module RSLV0O1 (esclave) a un module RGSMO0O1
(maitre) doit étre effectuée depuis le propre compte CAMEConnect
avec le keycode figurant sur I'étiquette, selon les indications fournies
par les manuels CAMEConnect Automazioni disponibles a la section do-

cumentation du site : http://www.cameconnect.net/came/
pages/documentazione elenco.html.

A\ Avant d’étre associé a un nouveau module RGSM0O1 (maitre),
le module RSLV0O1 (esclave) doit étre réinitialisé aux configurations
d’usine (bouton P1 enfoncé pendant 10 secondes).

Le produit est conforme aux directives de référence en vigueur.

Mise au rebut et élimination. Ne pas jeter I'emballage et le dispo-
sitif dans la nature au terme du cycle de vie de ce dernier, mais les
éliminer selon les normes en vigueur dans le pays ot le produit est
utilisé. Le symbole et le sigle du matériau figurent sur les composants
recyclables.

LES DONNEES ET LES INFORMATIONS CONTENUES DANS CE MANUEL SONT
SUSCEPTIBLES DE SUBIR DES MODIFICATIONS A TOUT MOMENT ET SANS AUCUN
PREAVIS. LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF INDICATION
CONTRAIRE.

06wwme npaBuna 6e30NacHOCTM

o A BakHble npasuna TexHuku GesonacHocTu: TIPOYUTAVTE BHU-
MATESIBHO! e MoHTax, NporpaMmM1poBaHiie, BBOJ, B aKCTyaTaLyio
1 TeXHN4ecKoe OOCMYKNBAHME AOMKHbI MPOM3BOAMTLCS KBAMDN-
LIMPOBAHHbIM 1 OMbITHBIM NEPCOHANIOM B NOAHOM COOTBETCTBAM C
Tpe6oBaHNAMN [elCTBYIOLLMX HOpM Ge3onacHocTi. @ licnonbayite
AHTUCTATMYECKYH0 OAEXAY W 06yBb MpK PaboTe C ANEKTPOHUKOA.  ®
XpaHuTe AaHHbIe MHCTPYKLWKM, @ Beerna OTKNKYaiiTe aneKkTponuTa-
HWe nepen, BbINOAHeHWeM paboT Mo YUCTKE UK TeXHUYECKOMy 06-
CNYXXMNBAHWIO CACTEMBI.  ® ITO U3LENNE [OSHKHO UCMONb30BaThCS
UCKMIOYNATENbHO NO HagHaueHuto. J1io6oe Apyroe NpUMeHeHne pac-
CMaTpuBaeTCs Kak onacHoe.  © ®Oupma-u3roToBUTENb CHUMAET C
ce651 BCAKYI0 OTBETCTBEHHOCTb 3a YLiep6, HAHECEHHDIA HENpPaBMb-
HbIM, OLMGOYHBIM NN HEBPEXHBIM UCMONb30BAHNEM W3LENNS.

OnucaHue

MoaYMHEHHbIA MOAYMb AWUCTAHLMOHHOIO YNPABAEHUs OJHON WK He-
CKOMbKMMI aBToMatuyeckumm cuctemamn CAME (vakc. 3) nocpef-
ctBoM CAMEConnect, ocHalLeHHbIA 2 LdpoBbIMUA BXOAAMU, 2 penei-
HbIMM BbIX0Aamu, paavonepeatuukom 868 ML u nHtepdeiicom 485.

AYCTpOl?lCTBO OCHalLLIEHO BHELLHEi NPOBOAHON aHTEHHOIA, KOTOPYI0
3anpeLLaeTcst LEMOHTAPOBATb.

A He yCTaHaBNNBANTE HECKOMbKO GECMPOBOAHBIX YCTPOWCTB Ha
paccTosHUM MeHee 4 MeTPOB Apyr OT Apyra.

A YCTaHOBUTE YCTPONCTBO Kak MOXKHO BbiLUe Haf, 3emneil, Baanm
OT KOHCTPYKLMA 13 MeTanna uam apMupoBaHHOro 6eToHa.

YCTpoiACTBO pa6oTaeT TONbKO B CBAI3KE C MacTep-MOAYNem
RGSMO001 unu RETHOO1.

OCHOBHbIe KOMMOHEHTbI

@ Vhavkatop CONNECT (KpacHbli).
@ Kronka P1 ang copoca v nepesarpyski Mogyns.

MpV HXKaTM 11 YAEpXKUBaHWIA KHOMKK B Teyerne 10 CekyHa npovc-
XOIMT BOCCTaHOBMEHWE 3aBOACKNX HACTPOeK Mopynsa (copoc). Ecnm
HaXKaTb U YAEPXMBATL KHOMKY 60Nee TPex CeKyH, a MoToM OTnyCTUTL
ee, NPOVCXOANT Nepe3arpyaka MOAYNS.

© VHavkatop OUT 1 (kpackblit), @ vHpmkatop OUT 2 (KpacHbii),
© vpvikatop POWER (3eneHbiii).
@ Nnara RSE, BctpanBaemast B 6710Kv ynpasneHina CAME.

CBETOANOAHBIE MHANKATOPbI
YcnoBHble 0603HaYeHNs UHANKATOPOB

T3 Bbik/lio4eH, ™= ropuT, == MuraeT Kaxaple 3 CeKyHabl
‘== Muraet 1 pa3 B cekyHzy, === MuraeT 5 pa3 B CeKyHay

PacwmdpoBka 3HaueHus

@ Vnaykatop CONN (KpacHblii)

== [oaknoyeH K MacTep-moaynio (RGSM001).

= He NogKt0YeH K MacTep-MOZymi0 U MacTep-MofyNb He MnoA-
KkntoueH k CAMEConnect.

= et 06HOBAEHYE MPOLUNBKY.

© Vhpykatop OUTT (KpacHbii)

= Pene 1 pa3oMKHyTO, ™= pene 1 3aMKHYTO.

O VHavkatop OUT2 (KpacHbli)

= Pene 2 pa3oMKHyTO, ™= pefie 2 3aMKHYTO.

© VHavkatop POWER (3eneHbiii)

= Mopynb 06ecTo4eH

Mogynb Mof HaNpsHKEHEM 11 MOAKIIOYEH K MaCcTep-MOfymio
Mogynb He HaCTPOEH (3aBOACKME HACTPOWKY)

=4 Haxara kHonka P1

OnucaHve NOAKNIOYEHUN

Xentowi - 11 Bxop 1 - =24 B (Makc).
YepHbiit - GND  O6Lmin anst BXOA0B.

benbin - 12 Bxop 2 - =24 B (makc).
KpacHbiit - 01 Pene 1, H.0. KoHTakTbl - =30 B - 1 A (Makc).
CuHui - 02 Pene 2, H.0. koHTakTbl - =30 B - 1 A (maKc).

OnncaHne KOHTakToB

A PIN AvnTepdeiica 485.

B PIN B uHTepdeiica 485.

2 GNDCRP - 9nekTponuTaHue.
10  + dnekTponuTaHve.

TexHUYecKme xapakTepucTuku

Mogenb RSLV001
Hanpshxenue anektponutaHms (~B) 12-30
Hanpsbxetve anektponuTanms (=B) 112385
[oTpebnsemblii Tok (MA) 50
MolwHocTb paavocurHana 869,5 MIL (3bm) 14

Mogenb RSLV001
[lanbHocTb pagmocurHana 869,5 MILy Ha oTKpbIToiA MecTHocTH (M) 100
Lindposble Bxomp! (=B, makc.) 24
PeneviHble Bbixofp! (=B Makc.) 30
PeneiiHble BbIX0zbl (A MaKc.) 1
MakcumanbHas fiMHa Kabens, NOAKKOYEHHOMO K PeneiHbiM <100
BbIXoaam (M)

MakcumanbHas 4vHa kabens, NOAKMOYEHHOrO K Bbixoy 485 (M) < 1000
[lvanason pabounx Temneparyp (°C) -20—70

MoaknoueHus

A Mepen, BbINOSHEHNEM MOAKIIOYEHNI Heo6xoaumo OBA3ATENIbHO
OTKJIOYNTL CETEBOE 3NEKTPOMUTAHME.

A\ Ecnv yCTPOMCTBO MUTAETCs He OT 6JI0KA ynpaB/ieHus
CAME, y6euTech B TOM, 4T0ObI Ca NOAABAEMOr0 TOKA He
npesbiwana 1 A.

AB cnyyae noaknoyeHus K 6noky ynpasnenusi CAME, ocHalleH-
Homy CRP, yepe3 koHTakTbl A-B-GND, nogasaiite HanpsbkeHue Ha
MOZYNb TONbKO Yepe3 KOHTaKTbl 2-10 Ha camoMm 610Ke.

MopaknioyeHne ofHoN asTomaTnyeckoii cuctemsl B
lMoaknto4nTe Mogyb K KoHTakTam (10-2) nnarbl ynpasneHns kaoenem
¢ MBX-onnetkoit FROR 2x0,5 @ (ninHoii He Gonee 3 m).

[MoakntounTe Moaynb K KoHTakTam (A-B-2) kabenem tuna UTP CATS
- AWG24 (©) 1, ecnv 370 Npe/ycMOTPEHO aBTOMATUKON, BCTABLTE Mia-
Ty RSE ®.

PykoBopCTBYiATEC TABNNLIEI COBMECTUMOCTI MOZYNS ().

MoaKntoyeHme HeCKONbKNX aBTOMATUYECKNX CUCTEM
MoakniounTe Moaynb K KoHTakTam (10-2) 0fHOV W3 NnaT ynpasieHns
ka6enem ¢ MBX-usongumein FROR 2 x 0,5 (vakc. anuHa 3 M) @ 1 Bbl-
nonHKTe NoaKntoyeHne RS-485 (B pexxume "Bxoa-Bbixo") K KOHTaKTaMm
(A-B) ka6enem Tuna UTP CAT5 - AWG24 (©);

A\ makcumanshas gavHa kabens UTP CATS cocTasnser 1000 M
(06was).

Mp1 HeoBX0AMMOCTY BeTasbTe nnaty RSE (©) (cm. TabnuLy coBMECTU-
MOCTVM MOLYAS *) 1 yCTaHOBITE aapec nepucepuitHoro ycTpoicTaa Ans
Kaxxaoi nnathl (CM. yHKLMIO [aapec nepudiepuitHoro YeTpoiicTea) B
VHCTPYKLWN MO 3KCMNyaTaumi aBTOMaTUKI U 610Ka YNpaBieHns).
Bcst aBTOMATMKA, NOAKIIOYEHHAs K MOZY/MO, [I0HKHA UMETb CKO-
pocTb nepeaayn AanHbix 38400 60 (CM. YHKLMIO [M3MEHEHME CKOpO-
¢t COM] B MHCTPYKLMKM MO 3KCMyaTauuy aBToMaThyeckon CUCTEMbI
1111 610K ynpaBneHus).

(*) C Tabnuuei COBMECTUMOCTM MOAYNS MOXHO O3HAKOMUTBCS MO

agpecy: http://www.cameconnect.net/came/docs/
cameconnect _compliant_devices.html.

MoaknioyeHne aBTomaTnyeckux cuctem 6e3 CRP B

C NMOMOLLbHO peneriHbIX BbIXOA0B MOXHO YNpaBnsTh 2 aBTOMATU4YECKM-
MK cuctemam (Maxc.) nocpencteom CAMEConnect.

MoHTax

3achmkenpyiite moaynb Ha DIN-perikax, ecnm OHi NpeaycMOTPeHb! aB-
TOMaTKOA.  Moglynb MOXET YCTaHaBAMBATLCSA B TOM YKCTE CHAPYXM
MPK YCNOBII MOHTaXa B KOPNYCe C KNAcCOM 3aLinTbl He MeHee P44,
A\ YCTpoicTBO OMKHO YCTaHABANBATLCS B OTAANEHIN OT MeTan-
YecKux NoBepxHOCTeN 1 NpefMeToB. B no6om cyyae nnata ynpas-
NIeHVs He LOMKHA Pa3MeLLaTbCs B METAINYECKUX KOpnycax.

HacTtpoiika

MpuceoeHne nomumHeHHoro  Moayns  RSLVOO1  mactep-mogynio
RGSMO01 [omKHO BbIMOAHATLCS B NMyHOM KabuHeTe CAMEConnect
C MOMOLLBIO MAPONSI, HAaNEeYaTaHHOrO Ha 3TUKETKE, COMMACcHO MHCTPYK-
Lmam B pykosopcTBax k asTomatuke CAMEConnect, npeacTasneHHbIM

B pa3fieNie TEXHWYECKOA [JOKYMEHTaLMu Ha caiiTe: htt[)://WWW.
cameconnect.net/came/pages/documentazione
elenco.html.

A Mepen TeM Kak NpuUcBOUTb NOAYMHEHHbIA Moaynb RSLVOO1 Ho-
BOMY MacTtep-mogyio RGSM001, Heo6xoAUmo nNpon3secTn BocCTa-
HOB/EHWE ero 3aBOALCKMX HACTPOEK (NYTEM HaXXaTIs 1 YAePKMBAHMS
KHOMKW P1 B TeyeHne 10 cekyHp).

113penue CooTBETCTBYET TPEGOBAHNAM AEMCTBYIOLMX HOPMATUBOB.

Yrunuzauus. He BbiGpacbiaiiTe ynakoBKy W YCTPONCTBO B OKPYXKa-
f0LLIYt0 Cpefy. YTUAN3MPYWTE X B COOTBETCTBIM C TPEBOBaHMAMM 3a-
KOHOAATENbCTBRA, AEVCTBYIOLIErO B CTPAHE YCTAHOBKN. KOMNOHEHTBI,
NPUroAHbIE AN MOBTOPHOMO UCMONb30BaHMS, OTMEYEHbI CneLmab-
HbIM CMIMBOIOM C 0603Ha4eHNeEM MaTepuana.

KOMMAHUS CAME S.PA. COXPAHSIET 3A COBOW MPABO HA W3MEHEHUE CO-
JEPXKALLIEVCA B 3TOV UHCTPYKLIMIA VHOOPMALII B NIOBOE BPEMS U BE3
MPE/IBAPUTENBHOO YBEAOMJIEHUSA. BCE PASMEPbI MPUBEZEHbI B MM, ECTIW
HE YKA3AHO VHOE.
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